

Către:

**MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE
MINISTERUL JUSTIȚIEI**

Spre știință, informare și cu solicitarea unei poziții politice adecvate:

Domnului Ioan-Marcel Ciolacu atât în calitate de Prim-Ministru al României, cât și în calitate de Președinte al Partidului Social Democrat

Domnului Nicolae-Ionel Ciucă atât în calitate de Președinte al Senatului României, cât și în calitate de Președinte al Partidului Național Liberal

Domnului Alfred-Robert Simonis în calitate de Președinte interimar al Camerei Deputaților

Stimate doamne, stimați domni,

Subscrisa asociație **OFICIUL CREȘTIN PENTRU DREPTURI ȘI LIBERTĂȚI**, cu sediul în Timișoara, str. Piața Victoriei, nr. 4, ap. 13, județul Timiș, CIF 46140282, cont bancar nr. RO52 RNCB 0254 1727 3381 0001, deschis în RON la Banca Comercială Română (BCR), email office@ocdl.ro, reprezentată de Lavric Timotei, în calitate de președinte, vă adresează respectuos prezenta

SCRISOARE

cu referire la

***Hotărârea Curții Europene a Drepturilor Omului
pronunțată în cauza **Buhuceanu și alții contra României**,
prin care Statul român este condamnat pentru încălcarea art. 8 din Convenție,
care în lipsa exercitării căii speciale de atac, ar rămâne definitivă,
după data de **23.08.2023*****

prin care, având în vedere faptul că (i) pe de o parte, conținutul hotărârii CEDO contravine perspectivei și viziunii pe care Guvernul României le-a promovat în cauza aflată pe rolul Curții de la Strasbourg în apărarea valorilor sociale și culturale românești, iar (ii) pe de altă parte, potrivit normelor Convenției, în termen de 3 luni de la data hotărârii, statul pârât poate solicita retrimiteră cauzei în fața Marii Camere,

însuflețiți fiind de această legitimă convingere că, în ceea ce privește relația cu CEDO, Guvernul României va asigura, cu consecvență și aceeași determinare, reprezentarea viziunii și a perspectivei societății românești inclusiv în aceste căi legale de atac,

Oficiul Creștin pentru Drepturi și Libertăți (O.C.D.L.), ca platformă împuternicită în diverse demersuri legislative și administrative să reprezinte interesele și valorile unei comunități sociale largi, inclusiv a unor culte religioase din România, supune atenției dumneavoastră (prin documentul anexat) o analiză sumară a cazului menționat, cu reliefarea telegrafică a principalelor critici ce ar putea fi dezvoltate și aprofundate prin **cererea de reexaminarea a cauzei** despre care credem că se află pe masa de lucru a Agentului Guvernamental pentru CEDO, în așa fel încât să fie depusă în termenul legal la Curtea Europeană a Drepturilor Omului.

Ținând seama de argumentele punctate/identificabile, atât din perspectiva sistemului cultural și social, cât și de perspectiva juridică, vă solicităm în mod respectuos ca, în calitate de factori decizionali ai viitorului României, să considerați exercitarea acestui drept recunoscut Guvernului de formularea cererii de retrimiteră a cauzei în fața Marii Camere, ca fiind o datorie nu doar morală, dar și instituțională și juridică în ceea ce privește reprezentarea, apărarea și promovarea valorilor societății românești.

Acest demers politic, administrativ, instituțional și juridic pe care sperăm să-l adoptați în condiții optime ar fi în acord cu valorile, principiile și interesul general al societății, în ansamblul ei, pe care dumneavoastră o reprezentați și o protejați prin activitatea pe care o desfășurați în cadrul Guvernului, respectiv Parlamentului României.

În speranța că poziția societății civile, transmisă prin intermediul O.C.D.L., va fi onorată în acord cu etosul românesc, preîntâmpinându-se totodată eventualele acțiuni și manifestări publice inerente, vă mulțumim anticipat!

Anexăm prezentei scrisori analiza argumentativă la care am făcut referire mai sus.

Cu deosebită stimă, respect și apreciere,
Oficiul Creștin pentru Drepturi și Libertăți
Timotei LAVRIC – Președinte

